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Občasník občanů Bašky, Kunčiček u Bašky a Hodoňovic

Pracovníci obecních služeb zaslouží plné uznání za zvládnutí nepřízní letošní zimy
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Ples zahájil starosta obce ing. B. Jasek s M. Bočanovou

M.Bočanová a J. Kuneš s účastníky plesu. Foto M. Pavlásková
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Baška v číslech
			 

				    ke dni 31.12.2008			  ke dni 31.12.2009

počet obyvatel			   3 493				    3 529
průměrný věk			   39,78				    39,85
nejstarší osoba			   15.08.1913			   13.02.1915
nejmladší osoba			   20.11.2008			   15.12.2009
počet mužů			   1 744				    1 761
průměrný věk			   38,05				    38,23
počet žen			   1 749				    1 768
průměrný věk			   41,51				    41,47
počet dětí do 15 let		  514				    516
mládež 15 – 18 let		  150				    153
obyvatelé starší 60-ti let		  767				    767
počet trvale obydlených domů	 996				    1 019
narozeno			   27 dětí		  11 chlapců	 16 děvčat
zemřelo				     37 osob	 19 mužů		 18 žen
průměrný věk	  		  73,62		  70,16		  77.28

Foto: J. Měrka



4

X .SPOLEČENSKÝ PLES OBCE BAŠKA BYL „SUPER“

V pátek 22.ledna se v sále Kulturního domu Baška konal jubilejní ples Obce Baška. Do 
posledního místa zaplněný sál, vynikající program, skvělá hudba, bohatá nabídka jídel a 
občerstvení, neopakovatelná atmosféra, hezká výzdoba a navíc možnost výher  zajíma-
vých cen v tombole, to vše umocňovalo dojem  těch, kteří měli to štěstí a podařilo se jim na  
tento ples zajistit  vstupenky - na mnohé se bohužel nedostalo.
Všechny návštěvníky plesu  přivítal při jeho zahájení starosta Bašky ing. Břetislav Jasek, po-
děkoval všem, kteří se na jeho  náročné přípravě podíleli  ,pracovníkům obecních služeb, 
členům kulturní komise, panu Davidu Blahutovi, který zajistil  mimořádně úspěšný program. 
A nemohl nepoděkovat štědrým dárcům, kteří  věnovali ceny do tomboly, či  přispěli ke 
sponzorování „jubilejního desátého plesu“. Určitě zlatým hřebem programu bylo vystoupení 
známých celebrit Mahuleny Bočanové a Jaroslava Kuneše, houslového dua Femme2Fatalle 
či barmanského tandemu show mistrů České republiky. Spokojeni byli všichni, nejenom  
ti, kteří získali  některou z cen bohaté tomboly, ale také vítězky  taneční soutěže v tancích 
salsa a mamba - Martina Pavlásková a Dagmar Habrnálová.  Celým večerem provázela 
návštěvníky plesu známá ostravská hudební skupina  FLASH MUZIC,která  určitě  uspokoji-
la i ty nejnáročnější tanečníky. O tom, že i hlavní protagonisté plesu byli spokojeni, svědčí 
jejich zápis v kronice kulturního domu: „Fantastičtí lidé z Bašky, máme Vás rádi“- Jaroslav 
Kuneš „ „Děkujeme mnohokrát za krásné přijetí“- Mahulena Bočanová.
X. jubilejní ples Obce Baška se nejen vydařil, přes vysoké náklady spojené se zajištěním 
atraktivního programu, nabídky bohaté kuchyně a některých dalších úhrad v konečném 
součtu náklady převyšili příjmy pouze o 13 000 Kč. Obec Baška děkuje všem sponzorům 
a dárcům cen do tomboly, hlavním sponzorem plesu byla firma City Invest s.r.o.
							     
								        Ing. S. Vítová                                                                        

M.Bočanová a J.Kuneš s vítězkami plesové taneční soutěže. Foto: M.Pavlásková
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OHLÉDNUTÍ A PODĚKOVÁNÍ ing. ZDEŇKA KAVKY, občana Hodoňovic

Tento rok dosáhnu osmdesáti let života - to je hodně. Od roku 1975 žiji se svou rodinou v 
Hodoňovicích. S manželkou a synem jsme si zde postavili rodinný domek a žijeme tady s 
manželkou společně se snachou, synem a vnukem.
Po vystudování vysoké školy jsem začal pracovat jako důlní inženýr na ostravských šach-
tách. O mém zařazení rozhodovalo vedení kombinátu OKD , podle potřeby a při změně 
pracoviště jsem se musel přestěhovat do její blízkosti, bylo to nařízeno zákonem. A tak jsem 
se stěhoval třikrát. Definitivně jsem se v Hodoňovicích usadil až v roce 1975. V roce 1981 
jsem měl na dole těžký úraz , byl jsem z práce na dolech vyřazen a převeden do invalidní-
ho důchodu. Můj zdravotní stav byl nejenom následkem úrazu , ale také v důsledku dalších 
potíží doslova katastrofální Po třech srdečních kolapsech, navíc vystresovaný, unavený po 
nekonečných směnách, prostě přepracovaný.
V důchodu jsem se po určité době psychicky a zdravotně uvolnil, skončily stresy a začal 
jsem žít jako normální člověk. V té době jsem byl zvolen poslancem /nestraník/ a jme-
nován do funkce předsedy komise výstavby v obci. Měl jsem s výstavbou a potřebnými 
zákony i vyhláškami zkušenosti ze svého působení na šachtách.
Za svůj velký úspěch , kterého se mně tehdy podařilo dosáhnout, považuji dosažení zrušení 
zákazu výstavby rodinných domků v Hodoňovicích, který pro tuto lokalitu platil od šedesá-
tých let a byl důvodem nešťastného odchodu mnoha mladých lidí z Hodoňovic.
 Podařilo se mi tehdy zjistit na KNV v Ostravě, že zákon o výstavbě rodinných domků, 
nejenom pro tuto část obce, ale také pro mnohé další malé obce byl již před rokem zrušen. 
Pracovníci na  MNV v Bašce o tom tehdy možná nevěděli - nebo nechtěli vědět, nevím.
První stavby rodinných domků po zrušení zákazu výstavby zde uskutečnili pan Libor Pas-
torek a paní Helena Kamírová. Obnovení výstavby v Hodoňovicích považuji za svůj první 
úspěch  v práci na MNV. Po roce 1989 jsem byl krátce místostarostou obce - nebylo to pro 
moji povahu, jsem spíše technicky typ, ne politik.
V roce 1992 jsem byl požádán tehdejším starostou Bašky panem Jiřím Vašinkou, abych 
jako bývalý předseda komise výstavby převzal funkci koordinátora zpracování nového 
územního plánu obce. Práce  trvala projekčním organizacím s přestávkami téměř tři roky. 
Baška tak měla zpracovaný nový podklad pro výstavbu rodinných domků a ostatní zástav-
by. Na této koordinaci jsem spolupracoval s paní Ing. Stanislavou Vítovou, která má rovněž 
na úspěšném dokončení územního plánu velkou zásluhu. Výstavba rodinných domků ve 
všech částech obce byla a je na vysoké úrovni.
V roce 1993 jsem byl požádán starostou obce p. Jiří Vašinkou, abych převzal funkci kro-
nikáře naší obce. Kroniku  obce psal do roku 1988 pan Bedřich Fišer, rok 1989 dopsala 
paní Božena Bílková. Než jsem začal psát kroniku za rok 1993, musel jsem dohledat a 
zapsat údaje zachycující léta 1990,1991 a 1992, nebyla to lehká práce.Kroniku obce 
jsem vedl šestnáct let za úzké spolupráce s panem Františkem Vaníčkem, jehož práce pro 
obec si vážím.
Společně jsme zpracovali také obrazové dějiny obce , které jsou na panelech umístěny ve 
velké zasedací místnosti OÚ Bašky a na přilehlé chodbě. Je to mimořádně náročná výstava 
trvalého charakteru, která by měla být vždy na konci každého volebního období 
rozšířena o další panel dokumentující život v obci v uplynulých letech. Byl bych velice rád, 
kdyby tomu bylo tak i letos.
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V roce 1998 jsem se společně s Mgr. Monikou Juřicovou a Františkem Vaníčkem podílel na 
vydání publikace Baška-Hodoňovice- Kunčičky u Bašky. Byla vydána  nákladem 1000 ks , 
který je již zcela rozebrán . Možná, že by stálo za posouzení vydat další novou publikaci, 
která by přiblížila období posledních dvaceti let v obci/ 1990-2010/, není to jistě levná 
záležitost, náročná především na zpracování, ale myslím si, že velice důležitá.
Přibližně od roku 1986 jsem vykonával v Hodoňovicích funkci knihovníka. Tehdejší poměry 
v místnosti, kde byla knihovna ,byly doslova katastrofální. Knihy byly v bednách, na zemi, 
prostory naprosto nevyhovující, regály na knihy z let sedmdesátých. Slibů od vedení obce 
hodně- bohužel „sliby chyby“. Vždyť se přeci jednalo o menší  knihovnu a navíc v Hodoňo-
vicích. Musím konstatovat, že nová knihovna vznikla paradoxně po delší době, především 
zrušením výuky ve zdejší škole. Budova byla po několik let nevyužita a byly různé myšlenky 
na její využití. Prosazoval jsem vybudování knihovny v budově bývalé školy, v jedné z 
jejich tříd, další uvolněnou učebnu využít pro sportovní vyžití a další prostory  nabídnout ke 
komerčním účelům.
Rozhodující slovo řekl pan starosta ing. Břetislav Jasek ,jeho návrh se setkal s podporou  
zastupitelů obce  i osadního výboru v Hodoňovicích.
Můj podíl na  realizaci  této myšlenky- zřízení nové knihovny v Hodoňovicích byl následují-
cí: nakreslit projekt rozmístění zařízení knihovny, vypracovat rozpočet, vybrat  firmy a podle 
výběrového řízení na nutné rekonstrukční práce, řídit časově práce firem a hlavně  zajistit 
s občany Hodoňovic přestěhování více než 4 tisíc knih a jejich rozmístění do jednotlivých 
regálů v nové knihovně. Moc všem, kteří pomáhali děkuji.
Dne 12. září 2008, u příležitosti oslav 620. výročí Hodoňovic,  za velké účasti občanů 
byla knihovna slavnostně otevřena.Uskutečnila se tak jedna největších kulturně- společen-
ských akcí  posledních let  v Hodoňovicích. Současně proběhla výstava „Tak šel čas- Hodo-
ňovice 1388-2008.a další bohatý  program .“
Knihovna je  nazvána mým jménem „KAVKOVA KNIHOVA-BAŠKA- HODOŇOVICE“. 
Nemám z toho žádné výhody, jen více práce, protože do knihovny chodí podstatně více 
občanů než dříve. Jsem však velice rád, že tomu tak je, protože  to bylo také mé přání. 
Peníze co dostávám mi hradí náklady na benzín, který projezdím při nákupu ,dovozů a 
odvozů knih pro obě knihovny. S paní V. Pastorkovou, vedoucí  knihovny v Bašce se mně 
spolupracuje opravdu výborně ,moc ji děkuji.
V současnosti jsem se  rozhodl ukončit práci knihovníka k 31. březnu 2010. Mám na to 
roky a knihovníkem jsem byl 24 let. Budu společně s obcí hledat za sebe nástupce. Vzhle-
dem k tomu, že knihovna je hodnocena jako jedna z nejlépe vybudovaných vesnických 
knihoven budou nároky na nového hodoňovického knihovníka větší- to znamená alespoň 
klasická  střední škola, dlouholetý čtenář  v Hodoňovicích nebo v Bašce a především vstříc-
né jednání s lidmi.
Nadále  budu kronikářem Kaple Panny Marie v Hodoňovicích- za spolupráce  s panem 
Vilémem Karasem- fotografie a  panem Ladislavem Otipkou- hodoňovickým kostelníkem. 
Kronika je moderní a pěkná.
Přiblížil jsem vám  některé mé aktivity pro obec Bašku a její část Hodoňovice. Dále se budu 
věnovat rodině, zahradě a  svým zálibám. Nevylučuji se z občanského života v obci, ale  
musím respektovat svůj věk a zdraví  rodiny.Děkuji všem,kteří  měli pro mou práci pochope-
ní a snažili se mně být v mém působení nápomocni.
							       Ing. Zdeněk Kavka
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ZE ZAŽLOUTLÉHO ALBA

Brigáda myslivců na zahájení stavby KD Baška (1984): Vpředu: M. Bukovjan, F..Zboch st., M. Čečotka
Stojící: J. Máj, J. Bayer, V. Šnajder, F. Zboch, P. Kořený, R. Kmošták, E. Majer, M. Sýkora, J. Krkoška, O. Velký

Zleva ing. Z. Kavka, D. Šnytová, V.Šimková, V. Plucnarová, B. Židek v zasedací místnosti OÚ Baška v květnu 2005
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Sbor dobrovolných hasičů v Bašce a jednotka sboru dobrovolných 
hasičů obce Baška informuje

Vážení spoluobčané
Dovolte nám, abychom Vás informovali o činnosti sboru a jednotky dobrovolných hasičů 
obce Baška.
Dne 16. 1. 2010 proběhla v prostorách myslivecké chaty Výroční valná hromada SDH 
Baška, kde byla hodnocena činnost našeho sdružení a činnost JSDO  Baška, které se jako 
host zúčastnil starosta bratrské organizace SDH Hodoňovice  p. Jan Blahut. 
 „Nejdříve Vás seznámím s členskou základnou ke dni 16. 1. 2010. Počet aktivních členů 
SDH Baška činí 61osob, z toho je 18 žen, 25 mužů a 18 členů mládeže do 18 let, nemů-
žeme zapomenout ještě 9 čestných členů“, začal starosta SDH p. Němec. Ve své zprávě 
zhodnotil činnost sboru veskrze, především poukázal na výborné výsledky našich sportov-
ních družstev a jednotlivců, vysoké nasazení členů při zabezpečování různých společen-
ských a sportovních akcí nejen v rámci SDH, ale i pro obec Baška a širokou veřejnost. Poté 
již předal slovo veliteli SDH a veliteli JSDHO obce Baška Ing. Goreckému, z jehož obsáhlé 
zprávy jsem si dovolil část zveřejnit:
Dovolte mi, abych Vás seznámil s činností jednotky SDHO Baška za období od minulé 
Valné hromady až do současné doby, tedy za rok 2009. Za dané období jednotka 
SDHO Baška doznala mnoho změn, a to jak v oblasti výzbroje a výstroje, tak i v oblasti 
vycvičenosti a přípravy na jednotlivé zásahy v rámci plošného pokrytí Hasebního obvodu 
Frýdek-Místek a v návaznosti na to i Hasebního obvodu JSDHO Baška.  Od začátku roku 
2009 se jednotka připravovala na možné zařazení do skupiny jednotek požární ochrany 
JPO III/1. Tomuto cíli byla podřízena i činnost členů zásahové jednotky, a to jak na úseku 
přípravy velitelů družstev, strojníků, tak i členů zařazených na funkce starší hasič nebo 
hasič. Jednotka se po stránce teoretické i praktické připravovala na zásahy typu požár, do-
pravní nehoda, živelná pohroma, odstraňovaní následků DN s únikem ropných produktů a 
podobně. Pro tyto práce jsou v současné době vyškolení velitel jednotky, 2 velitelé družstev, 
4 strojníci, je zde 9 nositelů dýchací techniky a 4 členové mají oprávnění provádět práce s 
motorovou řetězovou a rozbrušovací pilou. Většina členů jednotky je proškolena pro práci 
s přenosnou elektrocentrálou.  V uvedeném období bylo provedeno dovyzbrojení JSDHO 
Baška technikou potřebnou pro provádění výše uvedených zásahů, v současné době je 
jednotka vybavena řetězovou motorovou pilou, elektrocentrálou, 4 dýchacími přístroji, 2 
elektročerpadly, prostředky pro slaňování, prostředky pro požáry komínů, materiálem pro 
provádění hasebních zásahů s pěnou atd.  V rámci vybavenosti jednotky byla provedená 
výměna pneumatik na CAS 25 Š706 RTHP. Byly provedené úpravy na zásahové technice s 
uspořádáním materiálu pro jednotlivé využití těchto prostředku.  Zároveň s těmito činnostmi 
byla provedena oprava podlahy v garážovacím prostoru Hasičské zbrojnice a snížení 
výjezdu před hasičskou zbrojnicí z důvodu možnosti eventuálního nákupu nové techniky 
pro JSDHO.   Z výše uvedených skutečností také vyplynulo, že v rámci jednotek požární 
ochrany byla jednotka používaná Sektorovým operačním střediskem Sever, tedy operačním 
střediskem pro bývalé okresy Frýdek-Místek, Nový Jičín a Karviná, pro zásahy které se udá-
ly na teritoriu obce Baška, tedy Baška, Hodoňovice a Kunčičky u Bašky.  V loňském roce 
byla JSDHO Baška povolána k zásahu v 16 případech a to na zásahy typu:
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2x požár – 1x komín RD, 1x dopravního prostředku, 7x technická pomoc – z toho: 3x 
odstranění nebezpečných stavů, 3x čerpání vody, 1x otevření uzavřených prostorů,
2x dopravní nehoda silniční, 1x unik provozních látek na komunikaci, 3x odstranění 
následků po větrné smršti, 1x spolupráce se složkami IZS .Ve všech případech jednotka 
splnila normu pro výjezd, tedy do 10 min. od vyhlášení, to v síle nejméně 1+3. Je nutno 
dodat, že zpravidla se jednotka dostavila do požární zbrojnice v podstatně vyšším počtu. 
Pro srovnání, v letošním roce byla jednotka vyslaná k zásahu již 7 krát.  Ke všem předcho-
zím sdělením musíme přidat ještě jedno, a to podstatné - nebylo by možno provádět činnost 
jednotky bez podpory OÚ Baška. Jak již bylo řečeno na minulé Valné hromadě, JSDHO 
Baška požádala OÚ Baška o schválení žádosti zařadit jednotku SDHO Baška do skupiny 
JPO III/1. Na svém 21. zasedání zastupitelstva obce Baška bylo schváleno zastupitelstvem 
přeřazení jednotky SDHO Baška z kategorie JPO V do JPO III/1. Na základě toho byla 
předložena žádost na Krajské ředitelství HZS Moravskoslezského kraje o zařazení JSDHO 
Baška do JPO III/1. Na tuto žádost bylo přijato vyjádření HZS Msk a to, že JSDHO Baška 
bude zařazena po dobu 1 roku na zkušební dobu jako JPO III/1, ale statut JPO V se po 
tuto dobu nemění. Byl změněn hasební obvod pro tuto jednotku, který je stanoven i mimo 
teritorium obce Baška a také jednotka bude povolávaná ke všem událostem jako JPO III/1.
Tedy je možno říci, že vytýčený cíl pro rok 2009 byl, jak z hlediska JSDHO Baška, tak z 
hlediska zastupitelů obce Baška splněn.  V roce 2010 nás čeká proškolení všech přísluš-
níků JSDHO na získání odborností v rámci JPO III/1. V dalším splnění požadavků na tuto 
kategorii a v neposlední řadě i zabezpečení činnosti v rámci požadavků kladených na 
jednotku ze strany obce i organizaci, které žádají o pomoc při zabezpečení jimi požado-
vaných akcí. Chci nakonec poděkovat všem členům JSDHO Baška za zodpovědný přístup 
při plnění úkolů v roce 2009 a zároveň doufám, že i v roce 2010 splníme úkoly se ctí, jak 
tou hasičskou, tak tou vlastní.    

Za SDH Baška                                           				    Jan Koloničný
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ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH  ŠKOL

Ve čtvrtek 25.3.2010 v době od 10,00 – 15,00 hod. proběhne 
v jednotlivých budovách škol				  

zápis dětí
do Mateřské školy v Bašce a do Mateřské školy v Bašce-Kunčičkách u Bašky. 
Zápis dětí je pro celý školní rok 2010 - 2011. 
Rodiče, jestli zvažujete umístění svého dítěte v době od září 2010 do června 2011 
nebo se v tomto období chystáte nastoupit do zaměstnání, přijďte své dítě zapsat. V 
průběhu školního roku může nastat situace, že Vaše dítě nebude z kapacitních důvodů 
přijato.
Pomůžete i nám s plánováním organizačních záležitostí na jednotlivých zařízeních.
Poznámka: Přineste rodný list dítěte
Zpřístupněny jsou rovněž informace o mateřských školách na internetu:  www.skolabaska.cz		
		
						      M.Rusková a V.Plucnarová 
						      vedoucí učitelky MŠ

Rok a půl úspěšného provozu v nově zrekonstruované 
budově MŠ Baška

Mateřská škola Baška má za sebou rok a půl úspěšného provozu v nově zrekonstru-
ovaných prostorách MŠ Baška. Rekonstrukce objektu byla podpořena dotačními pro-
středky z evropských fondů v rámci předloženého projektu „Rekonstrukce zdravotech-
niky, podlah a modernizace vybavení v MŠ Baška“. Projekt byl podán v rámci ROP 
NUTS II Moravskoslezsko 2007 – 2013. Celá rekonstrukce probíhala v období ledních 
prázdnin a tak děti mohly v září roku 2008 nastoupit do zcela nové, moderní školky i s 
novým venkovním hřištěm. Projekt si vyžádal celkové náklady 4,7 mil. Kč.

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji tímto Policii ČR, OO v Palkovicích a jmenovitě prap. Jiřímu Amzlerovi za rychlé 
vyřízení mého případu, kdy jsem byl podvodem připraven o svůj osobní automobil. 
Lidským přístupem  a přívětivým jednáním jsem byl mile překvapen.
							       Kupča Štěpán
							       Kunčičky u Bašky
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STOLETÁ JUBILANTKA ZAČÍNALA SVÉ UČITELSKÉ PŮSOBENÍ V BAŠCE

V Tršicích u Olomouce  oslaví 16. února své vzácné životní jubileum paní Antonína  Ma-
čáková, která  i po osmdesáti letech si vzpomíná na své první učitelské působiště, čtyřtřídní 
obecnou školu v Bašce, kde učila v letech 1930-34.
  Ve školním roce 1930-31 byla třídní učitelkou  druhé třídy. Bohužel z více než třiceti 
žáků této třídy žijí již jenom dvě její  bývalé žačky  Vlasta Krautová a Zdeňka Čapčucho-
vá./88/.Obě si na paní učitelku i po letech vzpomínají.
Především však pro paní Vlastu Krautovou,to byla její třídní učitelka ,která ji přivedla   k 
myšlence zvolit si  za své  celoživotní povolání  také „kantořinu“.
 Životními vzory obou  , pro které slovo vlast nebylo jenom frází, byli nejenom první  presi-
denti Československa T.G. Masaryk a Edvard Beneš, ale i  Miroslav Tyrš  a  Mistr Jan Hus.
 Především v pozdějších letech  ,učitelku i bývalou žačku spojovalo nevšední přátelství,které 
dokládá bohatá korespondence.
V jednom z dopisů, mimo jiné Antonína Mačáková napsala:
„Baška, to byla pohádka mého mládí,hodné pracovité, dobře vychované děti, zájem rodi-
čů o jejich chování a prospěch.Při vzpomínce na Bašku se mi vždy vybaví 13. červen, kdy 
jsem měla svátek, před každým žáčkem byla na lavici kytička květin.Vzpomínám si také na 
pana řídicího učitele Viléma Jonase, tehdy již starého pána, který v roce 1934, kdy jsem z 
Bašky odcházela  šel do důchodu.
 Na škole  spolu se  mnou působili kolegové: V. Filípek,Fr. Hanák, Jaroslav Baar, D.Nikodé-
mová,T. Vávrová a možná ještě někdo další“. 
Fotografie  ze září roku 1982 dokládá, že se Antonína Mačáková  tehdy zúčastnila v 
Bašce  setkání svých bývalých žáků- šedesátníků .
Je to až neuvěřitelné, ale   až do svého stáří  byla  aktivně činná. Jak vzpomíná pan mís-
tostarosta Tršic a učitel místní školy v  Mgr. Milan  Mahdal:
 „Antonína Mačáková se ještě v osmdesátých letech minulého století velice pečlivě starala o 
údržbu našeho parku a byla iniciátorkou založení místního muzea v Tršicích. 
Mám pocit ,že jsem  asi  jeden z jejich nejmladších žáků. Přitom je mi 45 let. Učila mne v 
Tršicích ve školním roce 1974-1975,kdy dlouhodobě  zastupovala za kolegyni na mateř-
ské dovolené.“
 Také její žačka Vlasta Krautová, která sice je dnes již  trvale upoutána  na  lůžko,ale ještě 
do svých 84 let pravidelně navštěvovala a aktivně  se zúčastňovala cvičení žen v bašské 
sokolovně. Aňa Gregrová z Tršic spolu s paní Bertou Dvořákovou a Annou Březovskou se o 
paní Mačákovou v jejím rodinném domku v Tršicích obětavě starají.
„Napsala jsem před několika dny do Bašky, chtěla jsem udělat paní učitelce radost, vždyť 
na své  první učitelské působiště si stále vzpomíná. A to,že na ni zde  tak zcela nezapo-
mněli ji potěší. Pravděpodobně působila také na školách ve Frýdku a snad v Lískovci,“ 
uvedla v dopise Aňa Gregorová.
Tak snad do Tršic se s blahopřáním jubilantce  přidají i  z dalších míst jejího působiště.

							       František Vaníček
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Fotografie z 18. září 1982, kdy se v Bašce uskutečnilo setkání žáků , šedesátníků. 
Mezi vzácnými hosty byla i paní učitelka Antonína Mačáková.
Klečící zleva: Jaroslav Saniter, František Závodný, Jaroslav Šustek, Miroslav Závěšický 
Otto Kaláb, Jaroslav Šimík
Stojící: Vlasta Šajerová/ Krautová/, Ludmila Bačová/ Turečková/, Zdeňka Janošcová, 
Jaromíra Šimonovská/ Blahutová/, Zdeňka Žilová/ Čapčuchová/, Božena Řeháková, 
Vilémina Březinová/ Matušáková/, Marie Chromjaková/ Opatrná/, paní učitelka 
ANTONÍNA MAČÁKOVÁ,
Anežka Laryšová/ Pasiová/, Jarmila Bělicová/ Adámková/, Jarmila Korbašová /
Wojvodová/, Miroslava Koloničná / Motáková/, Ludmila Fabíková,
Vzadu: Ludmila Guková - Koloničná, Ladislav Mojžíšek,Rudolf Čvanda, Fridolin Miško 
Oldřich Hrabec.
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PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ

Myslím si, že v obci zůstává už jen málo fotbalových činovníků odpověd-
ných,obětavých a spolehlivých, kteří zasvětili tomuto „fenoménu“ tolik let svého 
života, jako pan Stanislav Svoboda, který se dne 30. ledna 2010 dožil 70 let. 
Zažil s fotbalem vzestupy i pády, obětoval  tisíce hodin svého volného času,od-
pracoval nespočítatelné množství  hodin ve prospěch a úspěch bašťanského 
fotbalu.
Přejeme mu hodně zdraví a elánu do další činnosti soukromé a hlavně fotbalové.

Za vděčné fandy						      Uličný Ivo

Ing. Zdeněk Kavka
22. března 1930 - Skalice

„Síla člověka se pozná v myšlení,nespočívá v tom,zbořit včerejšek,ale zachovat  lidskost v duši, 
která má sílu tvořit lepší současnost i budoucnost“.	 Jan Kukuczka

Dlouholetý kronikář obce Baška,vedoucí knihovny v Hodoňovicích, který po řadu let úspěšně 
pracoval jako předseda stavební a člen kulturní komise, autor  několika projektů a publikací se v 
letošním roce 22. března dožívá významného životního jubilea 80 let. 
Přejeme panu Zdeňkovi, aby i další léta jeho života byla prozářena rodinnou pohodou, život-
ním optimismem, láskou svých blízkých, neutuchající aktivitou a především pevným zdravím.		
						    
							       Ing. S. Vítová

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V 1.čtvrtletí 2010 oslaví své životní jubileum:
Adamcová L.	 70	 Baška		      Paško V. 	 70	 Kunčičky
Kučerová B.	 70	 Kunčičky	    	     Pastor B.	 70	 Hodoňovice
Kolčář K.		 70	 Hodoňovice	     Alexovičová J.	 70	 Baška
Svoboda S.	 70	 Baška		      Pavelková M.	 70	 Baška
Kučová M.	 70	 Kunčičky
Dombrovský E.	 70	 Baška		      Ličková J.	 70	 Baška
Fišer S.		  70	 Baška		      Šolle V.		 70	 Baška
Pahlke K.		 70	 Kunčičky	    	     Korbášová M.	 75	 Baška
Kanioková J.	 75	 Hodoňovice	     Plucnar J.	 75	 Hodoňovice
Pasterňáková M.	 80	 Kunčičky	    	     Vrublová E.	 80	 Baška
Nováková R.	 80	 Baška		      Velčovská E.	 80	 Hodoňovice
Damková V.	 80	 Baška		      Kavka Z.	 80	 Hodoňovice
Skarková J.	 80	 Kunčičky	    	     Měntel M.	 80	 Hodoňovice
Fajmanová H.	 85	 Baška		      Langrová F.	 95	 Hodoňovice
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POCTA ČESKÉMU PĚVCI EDUARDU HAKENOVI 

Český pěvec Eduard Haken umělec byl po dobu více než padesáti let předním členem opery 
Národního divadla Praha.
 22. března letošního roku uplyne 100 let od jeho  narození. Nejenom v Praze,ale i v našem 
kraji jsou nemalé důvody k tomu, aby toto jubileum bylo důstojně připomenuto.
Národní divadlo v Praze připravuje Slavnostní hudební matiné k uctění památky tohoto nezapo-
menutelného umělce. Uskuteční se v neděli 28. března v 11. hod. v historické budově Národní-
ho divadla Praha. 
Podle vyjádření PhDr. Marie Ulrichové - Hakenové , dcery zesnulého umělce, na jevišti naší 
Zlaté kapličky by měli při této příležitosti také vystoupit vynikající osobnosti naší i světové operní 
scény Eva Urbanová a barytonista Ivan Kusnyer.
„Kulturní komise v Bašce spolu s Lašským smíšeným pěveckým sborem připravuje autobusový 
zájezd nejenom pro občany Bašky, členy Lašského smíšeného pěveckého sboru, ale i další 
zájemce na toto hudební matiné“ , uvedla předsedkyně komise ing. Stanislava Vítová.
Vždyť Eduard Haken si náš kraj velice oblíbil a desítky společných koncertů s Lašským smíšeným 
sborem zůstávají sice již jenom ve vzpomínkách pamětníků, ale přesto je dnes ještě nemálo 
těch, kteří si tuto osobnost rádi připomenou„. 
„Nebyly to jenom společné koncerty v Bašce a na mnoha místech naší vlasti, ale také v chrá-
mech ve Frýdku i Místku , Chlebovicích , Rychalticích , v sálech ve Staříči, Fryčovicích, Krmelíně, 
Staré Vsi nad Ondřejnicí, Řepištích, Václavovicích, Krmelíně a určitě ještě jinde, vzpomíná Adolf 
Kolčář, dlouholetý sbormistr Lašského smíšeného pěveckého sboru z Bašky.
V mých vzpomínkách zůstává i neděle 20. května 1990, kdy Eduard Haken vystoupil jako host 
Janáčkova festivalu na Hukvaldech“ připomenul Adolf Kolčář.
U příležitosti tehdejších koncertů byl přijat předsedou ONV ing. Jaroslavem Menšíkem v 
přítomnosti místopředsedů ONV Valentina Nohla a Jana Krulikovského. V srdečné besedě se 
také vyznal ze svého vřelého vztahu ke Slezsku, ostatně jak jinak, vždyť jeho manželka herečka 
Národního divadla pochází z Horní Suché.
Při besedě tehdy také Eduard Haken řekl: „ Mám rád rovné lidi. Ať jsi jakéhokoliv přesvědčení, 
ale buď především člověkem“, napsal redaktor Jaromír Vilgus.
Asi již pozapomenutou zůstává také vzpomínka  na 30. březen 1984, kdy  Eduard Haken 
spolu s Lašským smíšeným pěveckým sborem vystoupil v malém koncertním sále Domu umělců v 
Praze a přednesl zde také písně lidové autorky paní Boženy Peterkové , rodačky z Janovic.
Byl rovněž přítomen  v hledišti Národního divadla Praha , kdy se zde uskutečnilo představení 
Lucerny u příležitosti slavnostního představení Národního  divadla pro okres Frýdek- Místek. 
Před tímto  představením  byla na jevišti Národního divadla  také paní Božena Peterková a 
její  verše a písně VINŠOVÁNÍ Z BESKYD věnované  Národnímu divadlu ,redakčně upravené 
Karlem Bogarem s ilustracemi Evy Kučerové byly předány jako upomínka  na toto Slavnostní 
představení a na náš kraj-řediteli Národního divadla.
„Rád bych se podíval do archivu Národního divadla, zda- li  toto „Vinšování z Beskyd“, které 
jsme tehdy spolu s Osvětovou besedou v Bašce  připravili, je ještě zde k nahlédnutí, moc by 
mně to zajímalo,“uvedl člen Bezručova kraje Gerhard Pustka.

							       František Vaníček 
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Na archivní fotografii z 30. března  1984- po koncertě LSPS  v malém sále Domu umělců v 
Praze- zleva: spisovatel František Lazecký, Božena Peterková, klavírista prof. Rudolf Zeman, 
Adolf Kolčář, Eduard Haken a LSPS .   

NENECHTE SI UJÍT

POZVÁNÍ NA HUDEBNÍ MATINÉ K 100.VÝROČÍ NEDOŽITÝCH NAROZENIN 
ČESKÉHO PĚVCE EDUARDA HAKENA

Historická budova Národního divadla Praha- neděle 28.3. 11.00 hod.
Kulturní komise Rady obce Baška připravuje jednodenní nekomerční autobusový zájezd do 
Prahy. Předpokládaná cena včetně dopravy a vstupenky na matiné cca 600 Kč.
Odjezd z Prahy v 17 hod. 30 min. V programu je také návštěva  vyšehradského hřbitova a 
hrobu Eduarda Hakena, odpoledne volný program.
Přihlášky od pondělí 15. února do 8. března na OÚ v Bašce sl, Petra Ferfecká - tel: 558 
445 210 . Zde Vám budou rovněž poskytnuty  veškeré další informace.
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SENIORKLUB BAŠKA INFORMUJE A ZVE

Máme zimu, je krásná, sněhu je více než dost, ale pro nás seniory je asi lépe dívat se 
na ni z oken našich domovů. Vyjít v těchto dnech za nákupy nebo za jinými aktivitami 
je opravdu  nebezpečné .Kluzké chodníky představují pro všechny, ale především pro 
nás „dříve narozené“ skutečnou pohromu.

Období vánoc  nám dalo  zabrat. Nejlépe to poznáme, když s hrůzou  zjišťujeme naši 
hmotnost, těch kil navíc se budeme asi ještě dlouho zbavovat. Ale přesto si myslím, že 
kdyby  zůstalo jenom u těchto  starostí, asi by to tak  zlé s námi nebylo.
Nyní bych se však alespoň  v krátkosti ráda poohlédla nad  naší činností v prosinci a 
lednu.

Tak jak je již u nás  tradicí v polovině prosince jsme pro naše členy a příznivce při-
pravili příjemné předvánoční posezení s malým pohoštěním a malým překvapením v 
podobě malého dárečku, který jistě  každého potěšil. A aby  byla  atmosféra našeho 
setkání  ještě příjemnější přišly mezi nás děti  z bašťanské školy,   svým opravdu hez-
kým vystoupením nás velice potěšily, moc se nám  líbilo, náš potlesk byl proto  neoby-
čejně srdečný.
Jsme rádi, že spolupráce jak s dětmi ze základní školy, tak i s oběma mateřskými 
školami v Bašce i Kunčičkách u Bašky je velice dobrá, moc nám dělají radost, děkuje-
me nejenom dětem, ale i jejich učitelkám za to, že  děti na  tato vystoupení tak pečlivě 
připravují. 

Mezi svátky 29. prosince za krásného slunečného počasí vyšlo nás dvacet čtyři seniorů 
s jedním vlčákem, naším ochráncem, na  vánoční procházku. Tentokráte jsme prošli 
Dřevěným kopcem přes Trojačku a Myšinec do Janovic. Po krátkém „předsilvestrov-
ském“ posilnění v tradiční janovické restauraci „ U Ondráše“ jsme se  spokojeni a s 
veselou náladou vrátili zpět.
V lednu se pak uskutečnila velice zdařilá beseda s panem Jiřím Štivarou, nebyl u nás 
poprvé. Tentokráte  se  s námi přišel podělit o své mimořádné zážitky z africké Keni.
Jeho nádherné  snímky překrásných hor, mořských pláží , divokých zvířat, ale i tamních 
obyvatel nás skutečně okouzlily.

Prožil opravdu překrásnou dovolenou a moc hezky , poutavě nám o svých dojmech vy-
právěl. Popřáli jsme panu Jiřímu Štivarovi  , aby i ta další jeho dovolená byla neméně 
zajímavá , již dnes se těšíme, že se o své dojmy přijde  znovu s námi podělit.
Hodně  odvahy muselo však mít našich 49 seniorů, kteří i přes neschůdnou  cestu do 
Schindlerova mlýna  si  tuto zajímavou besedu nenechali ujít, myslím si, že všichni byli 
nadmíru spokojeni.

A co nás čeká v nejbližších dnech? V úterý 16. února připravujeme  v sále kulturního 
domu náš tradiční  večírek. Máme pro všechny, kteří  přijmou naše pozvání připraveno 
nejenom hezké prostředí s hudbou k tanci i poslechu, bohatou tombolou, s nabídkou 
bohatého pohoštění. Určitě se  bude všem,kteří  mezi nás přijdou líbit. Těšíme se na vás 
, snad vás neodradí počasí, které určitě již bude příznivější a  tak doufám, že letošní  
večírek i jeho úroveň  uspokojí každého z vás. Moc se na vás všechny těšíme a již 
předem děkujeme  za vaši návštěvu.
                                                   
						    
						      Za SK Baška Věra Šárková
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ZA POZNÁNÍM KRÁS NAŠÍ  VLASTI

Pátek, sobota neděle : 4., 5., 6.  červen 2010

Kulturní komise Rady  obce Baška připravuje  i pro letošní rok nekomerční třídenní 
autobusový zájezd. Zájezd je vhodný pro všechny generace, tentokráte  však počet 
účastníků  je vzhledem k zajištěným vstupenkám omezen počtem 48. Předpoklá-
dáme, že  všichni, kteří se  k zájezdu přihlásí  si zakoupí vstupenku na vynikající 
muzikálové představení BARON PRÁŠIL.
Budeme se snažit znovu zajistit zájezdový autobus Kovotour Plus Ostrava.  Předpo-
kládaný program:
Pátek 4. červen - odjezd v 5.00 hod. – místa odjezdu budou upřesněna
Baška - Hradec Králové - Prachovské skály - malý okruh - nenáročný- zvládnou i děti  
MŠ  - cca  45 min. procházka k dvěma vyhlídkám - 7. 30 hod - 8.30 hod - vstupné 
50 Kč a 20 Kč/ v ceně zájezdu./
Státní zámek Sychrov - Jeden z nejkrásnějších zámků u nás - vstupné 100 Kč – 70 
Kč
Pro rodiče s dětmi samostatná prohlídka Strašidlárium/ asi 60 minutová prohlídka, 
která se bude především dětem moc líbit Vzhledem k tomu, že někteří budou mít 
zájem se zúčastnit obou prohlídek, bude dostatek času, je zde také nádherný park. 
Předpokládaná doba pobytu od 10.00 hod. do 14 hod.
V prostorách zámku se natáčelo několik českých filmových pohádek.
Liberec - Ještěd / 1 012 m / kabínkova lanovka - zpáteční jízdenka 100 Kč, děti 
50 Kč.
Možnost krátkého posezení v restauraci tel. věže/ doba pobytu 15.00-17.00 hod. 
Odjezd nejpozději v 17.30  hod.
Babylon u Liberce - největší akvapark v České republice - pouze pro zájemce, kteří 
nebudou chtít vyjet lanovkou na Ještěd - vstupné je zde, ale vysoké, pobyt do 60 
min
140 Kč, děti 90 Kč, při delším pobytu 290 Kč , děti 240 Kč - pokud si návštěvu 
akvaparku naplánujete, počítejte s maximální možnou dobou pobytu od 14 hod. 
45 min. do 18. 00 hod. 
Ubytování – Praha - je zajišťováno, v pátek není počítáno se společnou večeří.
Do Prahy , do místa ubytování, bychom měli dojet nejpozději ve 20.00 hod. večer, 
individuální program.
Sobota 5. června: Budeme zajišťovat snídani, oběd a večeři podle upřesnění zájmu
Program individuální s možností si zajistit vstupenky na některé divadelní předsta-
vení a pod.Pro zájemce dopoledne po snídani autobusem návštěva Letiště Praha - 
vyhlídková terasa, snad i dejší zajímavé muzeum, pak Lány - krásná zahrada, nové 
museum TGM - Lánský hřbitov - dojezd do místa ubytování na oběd.
Sobota odpoledne - nabídka programu v Praze bude upřesněna, stejně tak i večer.
Neděle 6. června dopoledne - autobusem zoologická zahrada, případně Trojský 
zámek - 9.00 - 12.00, po obědě odjezd do divadla Hybernia na muzikálové před-
stavení: 14.00 hod.
 BARON PRÁŠIL muzikál k neuvěřen í- kaskadérské výkony - mimořádné trikové 
efekty 3D projekce - premiéra v únoru 2010, představení budou beznadějné vypro-
dána, vstupenky máme rezervovány pouze do 15. března.
Po představení asi v 16.30 odjezd předpokládaná zastávka na večeř i- dojezd do 
Bašky cca ve 22.00 hod.
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Cenu zájezdu upřesňujeme, ale měla by se pohybovat v přibližně stejné ceně jako 
v loňském roce - ubytování 2 noci 600 Kč, jízdné/ 1200 km/ 800 Kč - 1000 Kč, 
stravování polopenze/ 5x jídlo - 350 Kč
Vše bude upřesněno v dubnovém Zpravodaji .
Přihlášky od pondělí 22. února – sl. Petra Ferfecká - OÚ Baška - nutno zaplatit vstu-
penku na muzikál 700 Kč - slevy nejsou. Vstupenky si musíte vyzvednout v průběhu 
měsíce dubna. Zájezd nutno uhradit v týdnu od 17. května - do 24. května 2010.
Informativní schůzka bude ve středu 19. května 2010.

					     Vedoucí zájezdu František Vaníček

PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ – MONTÁŽE

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00, 
Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě 
na tel.: 722 550 000

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč.

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru 1,65 mm, s poplastová-
ním 2,65 mm, oko 50 mm 

Výška pletiva		 Cena za bm	 	 Balení		 Celkem

100 cm			  45 Kč			   25 m		  1.125 Kč
125 cm			  56 Kč			   25 m		  1.400 Kč
150 cm			  59 Kč			   25 m		  1.475 Kč
160 cm			  67 Kč			   25 m		  1.675 Kč
180 cm			  81 Kč			   25 m		  2.025 Kč
200 cm			  84 Kč			   25 m		  2.100 Kč

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a prodejem oplocení, jako jsou 
poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, apod. Kompletní nabídku zboží a služeb 
naleznete na www.ploty-pletivo.cz 

GARÁŽOVÁ VRATA OD 9.999 Kč. Výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční 
tak s pohonem na dálkové ovládání, včetně montáže. Více informací naleznete na 
www.vrata-ostrava.cz

Prodej KRMIVA PRO PSY       www.pro-psy-krmivo.cz 

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 KČ. 

Kompletní nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.: 722 557 777

Při předložení tohoto inzerátu máme pro Vás drobný dárek
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010

……..když dobré skutky rozkvétají

Také v letošním roce se ve všech třech částech obce uskutečnila Tříkrálová sbírka.
Je potěšující, že i přes složitou ekonomickou situaci, kterou v současné době proží-
váme, byl její výsledek velice potěšující.

V úterý 19. ledna 2010 za přítomnosti místostarosty Bašky Františka Carbola , 
zástupce Charity Jiřího Cachnina z Kopřivnice a hlavních aktérů, kteří se na sbírce 
podíleli se v zasedací místnosti Obecního úřadu v Bašce uskutečnilo rozpečetění 
všech pokladniček. Došlo k otevření celkem 8 ks. pokladniček, což souhlasilo s 
počtem pokladniček zapečetěných.

Výnos z jednotlivých pokladniček byl zaznamenán na výčetkových listech.

Výnosy ze všech osmi otevřených pokladniček činily celkem 79 169 Kč

V jednotlivých částech obce bylo od dobrovolných dárců vybráno:

Baška 

pokladnička 	 154 	 ved. Eliáš Pavel			   2 571 Kč
pokladnička 	 151 	 ved. Bělicová Karla		  15 961 Kč
pokladnička 	 155 	 ved. Bělicová Karla		  10 537 Kč

Hodoňovice

pokladnička 	 153 	 ved. Blahutová Ludmila		  13 106 Kč
pokladnička 	 152 	 ved. Otipka Ladislav		  11 238 Kč

Kunčičky u Bašky

pokladnička 	 158 	 ved. Fišer Lukáš			  4 685 Kč
pokladnička 	 156 	 ved. Dibelka Karel		  9 392 Kč
pokladnička 	 157 	 Škodová Helena			  11 679 Kč + 30 zlotých
 
BAŠKA			   29 069 Kč
HODOŇOVICE		 24 344 Kč 
KUNČIČKY		  25 756 Kč 

V loňském roce se vybralo celkem: 71 331,- Kč

V letošním roce to bylo o 7 838 Kč více. 

Děkujeme všem, kteří se na organizaci Tříkrálové sbírky podíleli i všem dárcům.

Bližší informace najdete na internetových stránkách www.charita.cz
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DOTACE V ROCE 2009

Z hlediska získaných dotací můžeme uplynulý rok hodnotit jako velmi úspěšný, zřejmě 
vůbec nejúspěšnější v historii obce. Za nejdůležitější co do objemu získaných financí i 
z hlediska budoucnosti obce můžeme jednoznačně hodnotit získání dotace ve výši 260 
mil Kč na výstavbu tolik diskutované a očekávané kanalizace. V současné době probíhají 
výběrová řízení na dodavatele stavby a pokud proběhne vše podle naplánovaného harmo-
nogramu, v podzimních měsících by mohl být proveden „slavnostní výkop“.
Další úspěšnou žádostí o peníze z fondů EU byly 4,5 mil. Kč získané na výstavbu 
kompostárny v Kunčičkách u Bašky a s tím spojenou dodávku techniky – traktor, kolový 
nakládač, štěpkovač větví atd. Dále jsme pro obec získali finance ze státní dotace na 
vybavení tzv. Czechpointu , což znamená, že si na obecní úřad můžete přijít pro výpis 
z katastru nemovitostí, rejstříku trestů apod., která vám budou vydána na počkání.
Cca 0,5 mil. Kč jsme získali na rozšíření vodovodní sítě na Dřevěný kopec. Z Nadační-
ho fondu Hyundai jsme obdrželi finanční prostředky na projektové práce a propagační 
materiál spojené s kompostárnou. Další úspěch jsme zaznamenali při získání dotace  
750.000,-Kč na nákup speciální techniky na údržbu veřejné zeleně, především v kem-
pu na přehradě a na výstavbu nového centrálního chodníku v autokempu.
Na dvě dotace jsme nedosáhli – o dotaci na výstavbu tělocvičny při ZŠ Baška jsme 
nevyvíjeli zvláštní úsilí pro nejednotný názor zastupitelstva – a na tzv.“ Bašťanské léto“.
Určitě i v letošním roce neusneme na vavřínech a vyvineme maximální úsilí při získává-
ní finančních prostředků pro rozvoj a zvelebování naší obce.
								        Ing. Josef Žák
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POBOČKY  RK  Level  EUROPE  s.r.o
U Staré pošty 54, 738 01 Frýdek-Místek

Tel. 777 332 056, 558 438 337
e-mail:   frydekmistek@leurope.cz

                                                                   28. října 813, 709 00 OV – Mar. Hory	                            
Tel. 777 225 774, 608 549 600

e-mail: ostrava@leurope.cz

RD 3+1 Kunčičky u Bašky, podsklepený, rekonstrukce 2004, hosp. budova a garáž na 
pozemku o rozloze 600 m2. Cena: 2.100.000,- Kč, tel. 608 123 383. 

RD 7+1 Kunčice p. Ondřejníkem po částečné rekonstrukci, zahrada 2.400 m2 a stavební 
pozemky cca 6.000 m2. Cena 4.489.000,- Kč, tel. 777 332 056.

RD 2+kk Sviadnov, kuchyň, obývací pokoj, soc. zař., komora, podkroví s obytnou místností 
se střešními okny. Cena 1.939.000,- Kč, tel. 777 332 056.

Chalupa s č.p. 2+1 Kozlovice, zděná, 2 místnosti, kuchyň, koupelna a WC, lokální topení 
na TP, žumpa, studna. Cena 1.490.000,- Kč, tel. 736 604 080.

RD 6+2 Frýdlant n. Ostravicí, podsklepený, vlastní studna a solární ohřev vody, 2 garáže, 
na pozemku stojí HB.  Cena 2.750.000,- Kč, tel. 603 549 848.

RD 4+1 Janovice, po celkové rekonstrukci, pozemek o výměře 2.400 m2 lze využít jako 
další stavební místo. Cena 2.289.000,- Kč, tel. 777 332 056.

RD 2x 3+1 s vlastním soc. zařízením ve Frýdku – Místku, sklep, vytápění na elektřinu a TP, 
pozemek 1.833 m2. Cena 2.700.000,- Kč, tel. 777 332 056.

Nabízíme kolektivu max. 5 osob pronájem v RD Kunčičky u Bašky, soc. zař., lednice, vařič, 
TV k dispozici. Cena 9.000,- Kč/měs., tel. 605 166 637.

Nabízíme k prodeji pozemek pro výstavbu RD v Pržně o rozloze 1.492 m2,   inženýrské 
sítě u pozemku. Cena 1.427,- Kč/m2, tel. 777 332 056.

Pozemky o rozloze 5.700 m2 v obci Čeladná  vhodné pro řem., zem. a rostl. výrobu, 
projekt na stavbu v ceně. Cena 750,- Kč/m2, tel. 732 943 082 

Pohodlně se posaďte, vše zařídíme za Vás  
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KAMARÁDI ZNOVU V BAŠCE

V úterý 16. března se v 10 hod. uskuteční v sále Kulturního domu Bašky  vystoupe-
ní populárních brněnských umělců VOJTĚCHA POLANSKÉHO, DÁŠE HLAVÁČKO-
VÉ a JIRKY LÁTALA v pořadu:

JARO S KAMARÁDY
který je určený velikonoční době. V pohádce o hodinách s jednou ručičkou přivo-
lají Křemílek s Vochomůrkou jaro a s ním i Velikonoce. Pro diváky je zde spousta 
zajímavosti - jarní zvyky, něco o pomlázce, o kraslicích a také to, proč se vyplácejí 
děvčata. V poetické pohádce o víle Květunce zase vyjde najevo, proč velikonoční 
zajíci nosí vajíčka. Nechybí ani informace o Velkém pátku a oslavách Vzkříšení se 
závěrečným apelem na nejcennější lidskou vlastnost - vzájemnou lásku 
Pořad je určen MŠ a l. stupni ZŠ, ale i pro veřejnost nejenom z Bašky, Pržna, ale i 
dalších míst.

Kamarádi nejsou v Bašce poprvé, vždy se na jejich vystoupení děti moc těší.
Určitě ani tento pořad, který v Bašce naši hosté ještě neuváděli se bude nejenom 
dětem, ale i dospělým návštěvníkům moc líbit.

Jednotné vstupné: 25 Kč

ZÁBAVNÝ POŘAD PRO VŠECHNY GENERACE

NESTÁRNOUCÍ OPERETNÍ MELODIE

Nejkrásnější melodie z operet a muzikálů
Účinkují: sólisté operety Moravskoslezského národního divadla  v Ostravě:
JANA HOŠŤÁLKOVÁ, EVA ZBROŽKOVÁ, JAN DRAHOVZAL, PETER SWETLIK, PETR 
MILLER

Členka opery Slezského divadla v Opavě ANNA ONDÁKOVÁ
Sólista opery Slezského divadla v Opavě PETR MURCEK
Tančí: Barbora Králová nebo Zuzana Rausová
Doprovází členové orchestru Slezského divadla v Opavě pod vedením Josefa 
Kostřiby
Slovem  provází: ALENA BASTLOVÁ a FRANTIŠEK ŠTĚPÁN

KD BAŠKA - neděle 18. dubna v 15.00 hod.

VSTUPNÉ v předprodeji 40 Kč / OÚ BAŠKA / od pondělí 22. 3.2010
u pokladny v KD 60 Kč

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU
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Hasičský bál

Sbor dobrovolných hasičů v Bašce a jednotka sboru dobrovolných hasičů obce 
Baška si Vás dovoluje pozvat na tradiční

Hasičský bál,

který se koná 27. února 2010 v kulturním domě Baška

Začátek v 19:00 hod.			   Hraje Šramls boys

TERMÍNY SVOZU ODPADU

Tříděný odpad:	 Baška			   1.3. – 2.3.	 5.4. – 6.4.		
		  Kunčičky		  3.3. – 4.3.	 7.4. – 8.4.
		  Hodoňovice		  4.3. – 5.3.	 8.4. – 9.4.

Popelnice:	 Baška			   17.2., 3.3., 17.3., 31.3., 14.4.
		  Kunčičky		  18.2., 4.3., 18.3.,   1.4., 15.4.
		  Hodoňovice		  19.2., 5.3., 19.3.,   2.4., 16.4.
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POZVÁNÍ

U příležitosti 100. výročí nedožitých narozenin českého pěvce EDUARDA HAKENA,
čestného občana obce BAŠKY zve chrámový sbor se sbormistrem Adolfem Kolčá-
řem a Kulturní komise Rady obce Baška na

„VZPOMÍNKOVÉ SETKÁNÍ,“

konané pod záštitou ing. Břetislava Jaska,starosty obce Baška

==========================================================

pondělí 22. března 2010 v 16 hod. 30 min., kostel Panny Marie Hodoňovice
bohoslužba obětována za manžely
EDUARDA HAKENA a MARII GLÁZROVOU - HAKENOVOU
Celebruje: Mons. Josef Maňiák , místecký děkan
Spoluúčinkuje chrámový sbor s hosty z Chlebovic a Staříče
Sóla: Michal Válek - předseda Lašského smíšeného pěveckého sboru a další

==========================================================

sál restaurace U Čendy- Hodoňovice v 17.45 hod.,zahájení starosta obce Baška 
ing. B.Jasek Program: velkoplošná video produkce „Eduard Haken - čestný občan 
Bašky“
Pozdrav PhDr. Marie Ulrichové- Hakenové.Vzpomínky pamětníků Volná beseda a 
malé pohoštění

POTĚŠILO NÁS
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O Z N Á M E N Í

Obce Baška

o záměru obsadit místo knihovníka

Obec Baška nabízí volné místo knihovníka v knihovně v Hodoňovicích

Jedná se o částečný pracovní úvazek v rozsahu 5 pracovních hodin 1x týdně

Nástup je možný od 1. 3. 2010, během měsíce března proběhne zapracování nového 

pracovníka.

Zájemci o tuto pracovní příležitost zasílejte své nabídky s kontaktními údaji (jméno, příjmení 

zájemce, místo trvalého pobytu zájemce, telefonní či e-mailový kontakt, datum a podpis 

zájemce) na adresu OÚ Baška, Baška 420, 739 01 Baška do 22. 2. 2010 do 10 hodin. 

Případné dotazy ke zveřejněnému záměru na tel.č. 558 445 216 (František Carbol, mís-

tostarosta obce Baška).
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R.Tesarčíková, A. Kanioková, M.Votápka

Pěvecká soutěž „Loutnička“ v ZŠ v Bašce

K. Fišerová, H.Hřívová, T. Kanioková, A. Pobudová
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SLEVA až 3998 Kč!

SLEVA až 2650 Kč!

až 2 děti ZDARMA

TURECKO hotel ROYAL PALM 4*
11 nebo 12 denní letecké zájezdy

THASSOS hotel CORAL 3*+
11 nebo 12 denní letecké zájezdy

ČERNÁ HORA komplex ZLATNA OBALA 3*  
8 nebo 15 denní letecké zájezdy

DOVOLENÁ PRO NÁROČNÉ
all inclusive | odlet Praha, Ostrava | cena od 15.772 Kč *)

DOVOLENÁ PRO STUDENTY A SENIORY
polopenze | odlet Praha, Ostrava | cena od 12.216 Kč *)

VÝHODNÁ RODINNÁ DOVOLENÁ
polopenze | odlet Praha, Ostrava | cena od 10.970 Kč *), **)

SPECIÁLNÍ NABÍDKA
 PRO OBYVATELE BAŠKY,KUNČIČEK a HODOŇOVIC

dovolená začíná na čísle 14 001
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SLEVA až 3998 Kč!


